
Уведіть, будь ласка, пароль:

44 відповіді

Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

1. Укажіть курс на якому Ви навчаєтесь:

44 відповіді

Анкета для опитування здобувачів щодо
якості освітньої програми.
44 відповіді

Опублікувати дані аналітики

Копіювати
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2. Чи вважаєте Ви доцільним впливати на формування
освітньої програми?

44 відповіді

3. Чи відповідають загальні компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

44 відповіді

Копіювати

Так, повністю доцільно
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не доцільно

25%

68,2%

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають

25%

75%
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https://docs.google.com/forms/d/1SQUXZWwPtQsInV9Bt0DPjWG3a2Z9fNy7eYQz5HDG2wc/viewanalytics 2/18



4. Які саме додаткові загальні компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

44 відповіді

-

Мене все влаштовує

Все влаштовує

.

Всього достатньо

Комунікація і публічні виступи

Ніякі

Можливо психологія

Достатньо освітньої програми

Більше вглублення в створення свого бізнесу

влаштовує те, що пропонується

Ніяких

більший вибір вивчення ноземних мов

поки нiяких

Вільне спілкування іноземними мовами

Ніякі мене все влаштовує

Все подобається

...

ніякі

Мене все влаштовує
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ніяких

Практика и еще раз практика,организация экскурсий для студентов и возможность
задать вопросы лично тем кто работает в этой сфере

Щодо загальних компетентностей мене все повністю влаштовує

Було б корисно мати більше інтеграції з реальними кейсами бізнесу, практичними
воркшопами та сучасними інструментами маркетингу. Вважаю, що такі знання і
навички доповнили б основну програму та зробили б її ще актуальнішою для сучасного
ринку праці.

Критичне мислення, креативність, тайм-менеджмент, командна робота та адаптивність
до змін.

Робота в команді, фінансова грамотність

Всього достатньо

Сборы группой

Все влаштовує

Практика в компаніях

Креативність та генерування інноваційних ідей

Більш широкий курс англійської

5. Чи відповідають фахові компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

44 відповіді

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають

22,7%

77,3%

18.05.2025, 22:44 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.
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6. Які саме додаткові фахові компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

44 відповіді

-

.

Все влаштовує

Мене все влаштовує

Все влаштовує

Не знаю

Аналітика даних і маркетингові дослідження

Ніякі

Та навіть не знаю,буду рада будь-яким)

Досить фахових

Створення та реалізація своєї справи

влаштовує те, що пропонується

Ніяких

всього вистачає

поки нiяких всього вистачаэ

Наявних достатньо

Експерт з якості товарів

Важко відповісти

Все подобається

...

ніякі
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Всі фахові додаткові компетентності котрі я хотіла, отримала

ніяких

Фахові компетентності повністю задовольняють

Хотілося б більше практики з розробки маркетингових стратегій, створення контенту
для соціальних мереж та проведення досліджень ринку.

Digital-маркетинг, аналітика, таргетинг, контент-маркетинг, SEO.

Практичне освоєння маркетингових платформ, які є наразі важливими для
працевлаштування. Наприклад, СРМ системи та інші

Управління маркетинговими проєктами

Більше навчання в різних програмах, що можуть бути корисними в роботі

7. На Вашу думку, чи є програмні результати навчання
передбачені освітньою програмою, за якою Ви навчаєтесь,
достатніми для Вашої майбутньої професійної діяльності?

44 відповіді

8. Чи враховує освітня програма, за якою Ви навчаєтесь,
сучасні досягнення науки та виробництва?

44 відповіді

Копіювати

Так, цілком достатні
Скоріше достатні
Скоріше не достатні
Взагалі не достатні

29,5%

65,9%

Копіювати

Так, повністю враховує
Скоріше враховує
Скоріше не враховує
Ні, зовсім не враховує

25%

75%
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9. Чи відповідає мета освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

44 відповіді

10. Чи відповідає унікальність освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

44 відповіді

11. Чи задовольняє Вас перелік та обсяг обов’язкових
навчальних дисциплін за Вашою освітньою програмою?

44 відповіді

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

22,7%

77,3%

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

34,1%

65,9%

Копіювати

Так, повністю задовольняє
Скоріше задовольняє
Скоріше не задовольняє
Ні, зовсім не задовольняє

15,9%

81,8%
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12. Чи маєте Ви можливість самостійного вибору дисциплін під
час навчання за Вашою освітньою програмою?

44 відповіді

13.  Чи вдалося Вам отримати в свою індивідуальну освітню
траєкторію саме ті дисципліни, які Ви насправді хотіли
вивчати?

44 відповіді

Копіювати

Так
Ні
Частково
Важко відповісти

86,4%

Копіювати

Так, повністю вдалося
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не вдалося18,2%

81,8%

18.05.2025, 22:44 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.
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14. Які вибіркові дисципліни Ви б хотіли додати до освітньої програми, за якою
Ви навчаєтесь?

44 відповіді

-

.

Все влаштовує

Ніяких

Психологія споживача. Розуміння поведінки клієнтів допомагає краще формувати
маркетингові стратегії.

Ніякі

Психологія

Достатньо тих, що є

Створення посівного доходу

влаштовує те, що пропонується

Нам дають досить великий вибір дисциплін, тому мене все влаштовує

все є

поки нiяких всього достатньо

Достатньо наявних

Дисципліни що стосцюуються митного оформлення та кодування товарів

Все влаштовує

Всі підходять

...

більше практичних дисциплін за професією

Кожного року їх великий вибір, тому я можу вивчати достатню кількість вибіркових
дисциплін

18.05.2025, 22:44 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.
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ніякі

Английский язык должен быть на протяжении всего обучения

Нейромаркетинг: вплив на підсвідомість клієнта; Штучний інтелект та всі його
інструменти.

Було б цікаво додати вибіркові дисципліни, які відповідають сучасним тенденціям у
сфері маркетингу — наприклад, SMM та робота з блогерами, маркетинг впливу,
створення відеоконтенту для Reels і TikTok, діджитал-стратегія, нейромаркетинг.

digital-маркетинг, брендинг, UX/UI-дизайн, копірайтинг, маркетинг впливу (influencer
marketing).

Дисципліні повʼязані з вивченням штучних інтелектів

Достатньо що є

Айти

Ні яких, я їх вже обрав

Прогнозування ринку

Не знаю

Візуальний маркетинг та дизайн

15. Чи є, на Вашу думку, логічною послідовність вивчення
навчальних дисциплін освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь?

44 відповіді

Копіювати

Так, є цілком логічною
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, взагалі не є логічною

20,5%

77,3%
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16. Якщо на Вашу думку, послідовність вивчення навчальних дисциплін не є
логічною, напишіть назву дисципліни і рік та/або семестр, в якому бачите її
вивчення більш доцільним:

15 відповідей

-

Все логічно

поки нiяких всього достатньо

Не пам'ятаю

Все влаштовує

Для мене все є логічним і мене все влаштовує

.

Є логічною

Все в порялке

17. Чи достатнім є обсяг практичної підготовки, передбачений в
освітній програмі Вашої спеціальності?

44 відповіді

Копіювати

Так, цілком достатній
Скоріше достатній
Скоріше не достатній
Ні, не достатній

9,1%

22,7%

68,2%
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18. Чи вважаєте Ви оптимальним розподіл аудиторного
навантаження та самостійної роботи, під час навчання за
Вашою освітньою програмою ?

44 відповіді

19. Якщо Ви вважаєте не оптимальним розподіл аудиторного навантаження та
самостійної роботи, напишіть, будь ласка, назву навчальної дисципліни та
бажані зміни:

10 відповідей

-

Все задовільняє

немаэ такоi

Аудиторні заняття відсутні бо знаходимось в Харкові і заняття проходять онлайн

Я вважаю, що розподіл аудиторного навантаження та самостійні роботи, оптимальні

Є оптимальний

20. Чи спостерігається дублювання наповненості навчальних
дисциплін за Вашою освітньою програмою?

44 відповіді

Копіювати

Так, цілком оптимальний
У цілому так, але краще було
б збільшити час на аудиторні
заняття
У цілому так, але краще було
б збільшити час на самостійну
роботу
У цілому не оптимальний

15,9%

81,8%

Копіювати

Ні, зовсім не дублюється
Скоріше не дублюється
Скоріше дублюється
Так, повністю дублюється

50%

45,5%

18.05.2025, 22:44 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.
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21. Чи вважаєте Ви, що наповненість дисциплін та їх форми
контролю дозволяють досягти програмних результатів
навчання?

44 відповіді

22. Чи забезпечує освітня програма формування у Вас
соціальних навичок (вміння переконувати, робота в команді,
особистісний розвиток, управління часом, ерудованість,
креативність тощо)?

44 відповіді

23. Чи задоволені Ви методами навчання та викладання за
Вашою освітньою програмою?

44 відповіді

Копіювати

Так, дозволяють
Скоріше дозволяють
Скоріше не дозволяють
Ні, не дозволяють15,9%

84,1%

Копіювати

Так, повністю забезпечує
Скоріше забезпечує
Скоріше не забезпечує
Ні, не забезпечує
Важко відповісти

20,5%

75%

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Ні, зовсім не задоволений(а)13,6%

86,4%
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 

24. Чи достатньо часу під час навчання за Вашою освітньою
програмою відведено на науково-дослідну роботу?

44 відповіді

25. Чи берете Ви активну участь у науковій діяльності під час
навчання за Вашою ОП (написання статей, наукових робіт,
участь у наукових конференціях, олімпіадах, конкурсах)?

44 відповіді

26. Будь ласка, оцініть рівень Вашої задоволеності підтримкою
під час навчання за освітньою програмою (за 5-бальною
шкалою, де 5 – найвищий бал):

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

31,8%

61,4%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

9,1%

20,5%

27,3%

43,2%

Копіювати

Рівень ос…

Рівень ін…

Рівень ко…

Рівень со…
0

10

20

30
Бал 1Бал 1Бал 1 Бал 2Бал 2Бал 2 Бал 3Бал 3Бал 3 Бал 4Бал 4Бал 4 Бал 5Бал 5Бал 5
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27. Чи задоволені Ви в цілому якістю освітньої програми?

44 відповіді

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Не задоволений(а)

20,5%

79,5%
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28. Ваші побажання щодо поліпшення якості освітньої програми:

44 відповіді

-

Все добре

.

Все Гарно

Наразі побажань немає, все чудово

Дуальна освіта

Все задовольняє

Все є

Все супер,дуже дякую усіх викладачам

Навчання офлайн

Усе і так чудово

не має

Немає

на даному етапі навчання, мені все подобається

Підвищити зарплату викладачам, що у складних умовах так гарно викладають

Все добре,немаэ побажань

Все повністю влаштовує, дякую за працю всім викладачам.

Хотілось би побільше дисциплін пов'язаних з вивченням якості товарів та їх
оформленням у разі імпортно-експортних операцій

Побажань немає, навчання влаштовує

Мене все влаштовує

Все подобається
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...

більше занять які б були повністю скеровані на професію

Мене все влаштовує

Все супер!

все подобається

Можливість відвідувати курси для підвищення кваліфікації або вивчення іноземних мов

Освітня програма вже має сильну теоретичну базу, проте хотілося б більше майстер-
класів від практикуючих маркетологів.

Немає ніяких побажань, все і так влаштовує

Включати в лекційні і практичні матеріали застосування сучасних технологій

Більше сучасності, прояв зацікавленності у студентів

Желаю всем побольше терпения, и побольше трудолюбия. Мне все нравится!

Без зауважень

Прислухатися до побажань студентів

Я вважаю що все добре і університет рухається в правильному напрямку

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт

 Форми
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